11Iro

HWmMs: HacTs
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.03.2006 00:42:32

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2006 22:16:14

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15560/answer/15561




YBaxaemas Hacts! Bo BpeMs nedeHNsl ypOT€HUTAIbHOM UH(PEKLIUH KUTh II0JI0BOX XKU3HBIO HE
pekomeHOyeTcs BooOie. 3abepeMeHeTh MOXKETe, HO 3aueM OepeMeHEeTh BO BpeEMS JieUeHUs
uHpekuuu? IIponeyuTecs, cuaiiTe KOHTPOJIbHLIE aHAIM3E U IOTOM MOXKHO [yMaTh 0 OyayIieMm.
Ynauu!



